



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Fodor Rita Mária **Előterjesztő:** Hegedűs Ferenc polgármester

Pfaff László és Pfaff Lászlóné felajánlása

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2017. január 27-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Pfaff László évtizedeken keresztül haditechnikai gyűjteményt hozott létre a híradó és vegyi sugárvédelem és felderítés szakágban.

A gyűjtemény bemutatását tartalmazó felajánlást az előterjesztéshez mellékelem.

Pfaff László a gyűjteményt ajánlja fel az önkormányzat részére. Elképzelése szerint kb. 150 m²-es területen helyezhető el a kiállítási anyag.

Jelenleg kiállító terem csak a Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményben áll rendelkezésre, ahol időszakos kiállítások láthatók. A gyűjtemény részére méltó, szabad terület nincs. A későbbiek során a volt laktanyába tervezett, kulturális célt szolgáló épület felújítását követően látok esélyt arra, hogy a gyűjtemény elhelyezésre kerüljön. Amennyiben a Képviselő-testület a gyűjteményt elfogadja, azt jelenleg csak raktározni tudjuk, illetve időszakos kiállítás rendezhető belőle a Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményben.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2017. január 05.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. Jogsabályi háttér:

4. Határozati javaslat

„A” változat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2017. (I.27.) számú határozata

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Paff László és Pfaff Lászlóné felajánlásáról szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület a felajánlott hadtechnikai gyűjteményt elfogadja. A gyűjtemény tárolására a út/utca szám alatti épületet jelöli ki.

Az átadás-átvételtől jegyzőkönyvet kell készíteni.

Határidő: 2017. február 28.

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

„B” változat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2017. (I.27.) számú határozata

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Paff László és Pfaff Lászlóné felajánlásáról szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület a felajánlott hadtechnikai gyűjteményt helyhiány miatt nem fogadja el. Az elbírálás alatt lévő barnamezős pályázat elnyerését és a volt laktanyában tervezett kulturális célú épület felújítását követően a felajánlás ismételten tárgyalható.

Határidő: 2017. február 10.

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző

Rétság város Képviselő Testülete részére

FELAJÁNLÁS

Tisztelt Képviselő Testület!

2016. XII. 13

1107/2016/101

Néhány évtizednyi gyűjtéssel létrehoztam egy haditechnikai gyűjteményt a híradó és a vegyi sugár védelem és felderítés szakágban.

Híradó gyűjtemény több is, nagyobb is van az országban, de látogatók számára nem hozzáférhető. Az enyém méretében nem, de látogathatóságában jelentős.

A vegyivédelmi gyűjtemény, aminek polgári védelmi vonatkozásai is vannak, mondhatni országos jelentőségű. Egyetlen polgári védelmi gyűjteményről tudok Sopronban, akik évente egy-két alkalommal kiállítanak.

Az én gyűjteményem bármikor látogatható, de mivel magánházban van, egyeseket ez visszariaszt. Helyszűke miatt tovább nem is fejleszthető, jelenleg 75m²-en van kissé zsúfoltan, de kiállítás-szerűen elhelyezve polcokon és asztalokon.

A fentieket átgondolva FELAJÁNLOM GYŰJTEMÉNYEMET RÉTSÁG VÁROSÁNAK „hasznosításra”, amennyiben megfelelő teret tud biztosítani (pl. a laktanya valamelyik épületében). Hogy ez az ún. „hasznosítás” milyen feltételekkel valósulhat meg, az megbeszélés tárgya. A szükséges alapterület kb. 150m² a jelenlegi anyag elhelyezéséhez, amit szeretnék tovább bővíteni, esetleg katonai szakjárművekkel is. (legalkalmasabbnak én a volt csapatkultúrotthon/mozi épületét vélem, a lánctalpas harckocsimentő mellett)

A gyűjtemény gondozását továbbra is én szeretném végezni, valamint kiállítások megrendezését bárhol az országban, ahogy eddig is tettem, elsőként Rétságon, 2011-ben, a Hadtörténeti Múzeumban több alkalommal, Abasáron, Kunszálláson, Szentendrén az Altiszi Akadémián, vagy legutóbb Léván és Ipolynyéken egy iskolában.

Végezetül döntésük elősegítésének megkönnyítése érdekében javaslom a testület valamennyi tagjának gyűjteményem megtekintését jelenlegi helyén, Rétság, Jászteleki utca 32. szám alatt, bármely megbeszélés időpontban. (tel: 20-3108976)

A későbbiekben a Hadtörténeti Múzeum támogató levelét is mellékelem.

pozitív döntésükben bízva
tisztelettel

Pfaff László
Rétság, 216.12.08.
Jászteleki u. 32.
+36-20-3108976